Sample size

Pocet participantu vs pocet méreni



Aggregation vs multiplication

* Pokud mam vice méfeni na participanta mohu data:
a) agregovat (ziskam prumér ze vSech meéreni)

b) chovat se k nim jako k jednotlivym méfenim



Co konstituuje jedno
mereni?



1 measurement in Time generalization
task

* Jeden trial neni jedno méreni!

* 1 méfeni = 1 zdznam zavisle proménné pri jedné urcité hladiné
nezavisle proménné

* Jedno méfeni se sklada z x*10 triali (podminka v durations 0.4, 0.6,
0.8,4x 1, 1.2, 1.4, 1.6)

* X by byl poCet opakovani 10trialu vétsi nez 1

e Miizeme tedy pouzit naptiklad prvni polovinu blokt jako prvni métfeni
a druhou polovinu jako druhé



* V redlném svéte je volba zpracovani dat vzdy na vaSem uvazeni, je na
Vas jak budete dan¢ nastroje pouzivat

* Vas design by m¢l byt maximaln¢ piiléhavy vasim otazkam a
hypotezam



* https://www.ncbi.nlm.nih.egov/pmc/articles/PMC6640316/
e https://doi.org/10.1016/j.hpe.2017.03.004

* https://library.oapen.org/bitstream/handle/20.500.12657/22385/978036
7221898 text%20%281%29.pdf?sequence=1&i1sAllowed=y

* https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7460497/
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